

# Болеем за Юрия Березина!

Выходец из Мендыкаринского района стал участником XIII зимних Паралимпийских игр в Пекине

Сейчас Юрий Березин проживает в Костанайском районе, но большая часть его жизни прошла в селе Лесное. Мендыкаринский район спортсмен называет своим вторым домом.

На данный момент Юрий Березин к предстоящим Паралимпийским играм готовится в Алматы. Они пройдут в Пекине с 4 по 13 марта, но уже 25 февраля наш земляк полетит в Китай. Он единственный параспортсмен из Костанайской области по парализированным гонкам, который будет участвовать в таких масштабных соревнованиях.

Спортивная карьера Юрия Березина началась всего 4 года назад, но, несмотря на это, за небольшой промежуток времени он смог добиться колоссальных результатов.

- До того как всерьез



Юрий Березин к предстоящим Паралимпийским играм готовится в Алматы | Фото из архива паралимпийца



увлекся спортом, я практически жил в Лесном, мне всегда там хорошо. Люблю часто туда приезжать, потому что с Мендыкаррой меня связывает многое. Там живут мои одноклассники, знакомые и самое главное - мои родственники, двоюродные братья, сестра и родной дядя, который очень многое сделал для меня, - рассказывает Юрий.

Первым шагом к спортивной карьере стало трудоустройство. В ТОО «Костанайский Энерго-Центр» открылся отдел для инвалидов, и Юрий трудоустроился в эту компанию. Спустя некоторое время старшая руководительница Светлана Гринь записала

Юрия на плавание.

- Мной заинтересовался спортивный клуб инвалидов. Через неделю ко мне приехала заместитель директора клуба, побеседовав с ней, я принял решение попробовать свои силы в спорте. Так я стал посещать тренировки. Спустя 4 месяца поехал на свой первый сбор, а затем был первый серьезный выезд за границу на Кубок мира в Финляндию. С этого момента все началось, - поделился Юрий Березин. - Я был очень заинтересован спортом, но были и трудности. Когда что-то не получалось, порой хотелось все бросить и жить спокойно без спорта, но это лишь эмоции. С

ними я справился, и все начало получаться.

На тот момент уже успешный параспортсмен с командой начал участвовать в международных чемпионатах, его включили в состав сборной Казахстана. В целом за 4 года Юрий Березин стал чемпионом Кубка Азии в Иране, чемпионом Казахстана, а самым важным он считает то, что ему удалось завоевать именную лицензию на участие в Паралимпийских играх в Пекине.

- В Мендыкаринском районе много людей, которые на протяжении всего времени поддерживали меня, за что им очень благодарен. Моя главная

поддержка - это моя семья, мои родные из Лесного и, конечно, мои друзья Марат Сапарбаев, Самат Намантаев. А также семьи Арыковых, Дикаевых и Абдулиных. После Олимпиады я обязательно снова приеду в гости в мой Мендыкаринский район, - отметил Юрий Березин.

Многие друзья и одноклассники Юрия уже переехали из села в райцентр и в город, но продолжают общение и болеют за него.

- Мы с Юрой дружим много лет, часто связываемся по телефону, когда не удается встретиться. Он позитивный и добродушный человек с огромной силой воли и силой духа. Я верю,

что у него все получится. Будем смотреть по телевизору Паралимпийские игры и болеть за него, - поделился друг спортсмена Марат Сапарбаев.

Паралимпийцы - люди с ограниченными возможностями, но с неограниченной волей к победе. Редакция районной газеты желает Юрию Березину удачи в соревнованиях такого высокого уровня. Многим знаменитым спортсменам, посвятившим жизнь спорту, не удается даже пройти отбор, а нашему земляку удалось. Гордимся и желаем ему больших успехов!

**Карина МАЗОВА**